Pemurts 3a1a4u.

1) Ha xakoM pacCTOSIHUM S OT aHTEHHBI paguoiiokaropa A Haxoautcs 00bekT C,

€CIM OTPaXEHHBIM OT HEro paJuOCUTHAI BO3BpaTWiCS OOpaTHO yepes
MPOMEXYTOK BpeMeHH T = 200 mkc?

2) B kakoM Juama3oHe JJIMH BOJIH MOXKET paboTaTh MPUEMHHK, €CIIU EMKOCTD

3)

4)

5)

KOHJICHCATOpa B €ro KoyiebaTeIbHOM KOHTYpe Tu1aBHO u3Mensercs ot Cl = 50
n® o C2 =500 n®, a UHIYKTUBHOCTh KATYIIKHU IMOCTOSIHHA U paBHa L = 20
MKI'H?

YINIbTPA3BYK

Bo MHOrMx cTpaHax MOXHO nony4uTb usobpaxeHue nnoga (paseusatowierocs pebexka) npu
NOMOLLY YNbTPa3ByKOBOW BU3yanusauum (axorpacdum). YnbTpassyk cuutaercs 6esonacHbIM Kak
AN Matepw, Tak U Ans nnoaa.

Bpay oepxuT AaTyvK U ABUraeT ero no XuBoTy MaTepy. YNbTpasByKoBble BONHbI NepefaloTcs B
XUBOT. BHYTPK XMBOTA OHU OTPaXaOTCS OT NOBEPXHOCTU 3apofbilia. 3TW OTpaXKaemble BONHbI
BHOBb MOrMOLLAIOTCH AATHUKOM U TPAHCIMPYIOTCA Ha MalUuHe, KOTopas BOCNpou3BoaUT
n3obpaxeHue.

Bonpoc 3: YNIbTPA3BYK

[ns opMupoBaHus M306paxeHus yNbTpasByKoBas MalLMHa JOKHa NOACYUTATb PacCcTosiHUe
MeXay NofoM U AaTYUKOM.

YnbTpa3ByKoBble BOMHbLI NPOXOAAT CKBO3b XUBOT CO CKOPOCTbio 1540 M/c. Kakue uamepexus
MalUMHa IOIDKHA OCYLLEeCTBUTL ANA pacyeTa paccTosHUA?

Bonpoc 4: YNbTPA3BYK

MaobpaxeHwe nNofa MoxeT BblTh TaKOKe NOMy4eHO NPH UCNONb30BAHWKW PEHTIEHOBCKOM
HaNy4YeHnA. OQHAKO KeHLHWHaM COBETYIOT naberate peHTreHa XMBOTa BO BpeMA 5GDEMBHHOC’TH.

Mouemy #eHWwmHam ocoBeHHO cToMT ua3beraTe peHTreHOBCKOro ManyyeHna oBnacT KMeoTa BO
BpemA DepemeHHOCTH?

Bonpoc 5: ¥YNIbTPA3BYK

MoryT nv yNeTpasBYKOBLIE MCCNeaoBaHnA DepeMeHHLIX MeHIWWH 0aTe OTBETEI Ha Cregylmne
sonpockl? ObeeauTe «[da» unu «HeT» ANA Ka¥Ooro M3 crnegyoLMx BONpocos.

MoryT nu yneTpa3seykoBble UCccnenoBaHWa GepemMeHHbIX Oa wnu Het?
HEeHLMH JaTh OTBETLI HA cnegyllue Bonpock!?

HWeHulrHa BepeMeHHa HECKONbKUMKW QeTbMU? Oa/ Het
Kakoro useta rnasa pebeHka? [Oa / Het
PefeHok npaBunbHoro pazmepa? Oa/ Het




